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								Αγαπώ τους ανθρώπους που έχουν διάθεση να προσφέρουν, που είναι πρόθυμοι, που χαμογελούν ειλικρινά. Τους αγαπώ φυσικά χωρίς να το σκέφτομαι για...
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								Το μυστικό της καλής ζωής από τον «Γελαστό Φιλόσοφο»

								Ποιο είναι το σπουδαιότερο πράγμα στη ζωή; Τι αξίζει να επιδιώξουμε πάση θυσία; Μπορεί να είναι απλώς η ευθυμία; Μήπως είναι η...
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								Πως τα ‘’Πιστεύω’’ Διαμορφώνουν την Πραγματικότητα Σου

								”Πιστεύω” και Πραγματικότητα H πραγματικότητα είναι εύπλαστη. Ενα πέπλο, που άλλες φορές αντιλαμβανόμαστε και άλλες φορές διαμορφώνει με περίεργους τρόπους το πως...
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								Ρήσεις
								30 φράσεις του Paulo Coelho γεμάτες νόημα και σοφία

								Ο Πάολο Κοέλιο , ένας από τους πιο διάσημους συγγραφείς της εποχής μας , ξεχωρίζει για το μοναδικό του όραμα για τον...
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																			ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ
	«Η ώριμη αγάπη είναι όταν αγαπάς, όχι όταν αγαπιέσαι.» ― Irvin D. Yalom

	Ο χαμός, δεν παλεύεται, δεν ξεπερνιέται, δεν ξεχνιέται

	Κάθε εμπόδιο μια συνωμοσία του σύμπαντος για το καλό σου.

	Αν είσαι καθαρός μέσα σου, δεν σε πειράζει ό,τι και να λένε για σένα.

	Τα Πάντα εξαρτώνται από την Συχνότητα στην οποία εκπέμπεις.

	Κάθε σχέση από απόσταση αντέχει αν το θέλουν δύο

	Ένα γράμμα γροθιά στο στομάχι γεμάτο αλήθειες από έναν γονιό στο παιδί του

	Τσάρλι Τσάπλιν: «Υπάρχει κάτι που είναι εξίσου αναπόφευκτο με το θάνατο. Και αυτό είναι η ζωή»

	10 τρόποι να αυξήσεις την ορμόνη της χαράς

	Στο ίδιο έργο θεατές: Γιατί επιλέγουμε διαρκώς τα λάθος άτομα στις σχέσεις;

	Μην ξεχνάς: Όσοι αγαπούν με όλη τους την καρδιά, διαγράφουν με τον ακριβώς τρόπο

	Να ζεις, ν’ αγαπάς και να μαθαίνεις.

	Η σκακιέρα των ανθρωπίνων σχέσεων

	Το νόημα της ζωής είναι… να δίνεις στη ζωή σου νόημα!

	Τι να κάνετε εάν η επίφυσή σας είναι σε υπερδιέγερση

	Να χαλάς χατίρια, να μαθαίνεις ανθρώπους και να αγαπάς τα “όχι” που λες

	Σήμερα ντύσου πρωταγωνιστής

	Έφηβοι έχτισαν στάση λεωφορείου για 5χρονο σε αναπηρικό αμαξίδιο, προστατεύοντάς τον από καιρικές συνθήκες

	Krishnamurti: Περί αξιοπρέπειας

	Κι εμείς που φάγαμε ξύλο, τι πάθαμε;

	Ευγένιος Τριβιζάς: «Θεωρώ το ελληνικό σχολειό βαρετό και εχθρό της δημιουργικότητας»!

	Η διαφορά μεταξύ πνεύματος και ψυχής
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					Ρήσεις
					Gabriel Garcia Marquez: Μην προσπαθείς τόσο σκληρά, τα καλύτερα πράγματα συμβαίνουν όταν δεν τα περιμένεις.
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					Τρόπος ζωής
					To τρίπτυχο της επιτυχίας: Μην απολογείσαι, μην εξηγείς και μην γκρινιάζεις
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					Σκέψεις - Απόψεις
					Ενσυναίσθηση λέγεται ρε άνθρωπε, και την κατάντησες κατάρα..
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					Διδακτικές Ιστορίες
					Χόρχε Μπουκάι: Αν θες να ευτυχήσεις να μάθεις να αφήνεις πίσω σου καταστάσεις και ανθρώπους
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					Εναλλακτικά άρθρα
					Ό,τι σου συμβαίνει έχει έρθει μόνο για να σε διδάξει
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					Σκέψεις - Απόψεις
					“Από ανθρώπους τρομακτικά ευφυείς για την γενιά τους”
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					Δέκα αποφθέγματα σοφίας του Δαλάι Λάμα ικανά να βελτιώσουν τη ζωή και την προσωπικότητά μας
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					Σκέψεις - Απόψεις
					Τα καλύτερα αξίζουν σε αυτούς που έχουν περάσει με αξιοπρέπεια τα χειρότερα.
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					Σκέψεις - Απόψεις
					Σπείρε αγάπη, καλοσύνη και ας μην παίρνεις πάντοτε ό,τι δίνεις.
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					Σχέσεις
					Μην αφήνεις την τοξικότητα των ανθρώπων να σε αρρωσταίνει..
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					Τρόπος να ζεις
					Έξι απλές τακτικές για να σέβονται οι άλλοι τα όρια που βάζεις
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